
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Newcastle University
	Rok, semestr: 2014/2015, 1.semestr (zimní semestr)
	Kurzy z jiných fakult: Ano, bylo to možné. Musí však být převaha předmětů z původní fakulty. Všechny dotazy ohledně výběru a zapisování modulů zodpoví váš přidělený tutor. Jako Erasmus studentka jsem si mohla předměty zapsat o den dříve, což jsem velmi ocenila. 
	Stipendium: Obecně nemohu říci, ale na Newcastle University jsem se s tím nesetkala. Zahraniční studenti platí poměrně velké peníze za studium. Je však možnost si vzít půjčku, kterou student splácí po studiu. Musí však vydělávat určitou sumu peněz, která se předem stanoví. Jestliže tolik nevydělává, povinnost splatit dluh po několika desítkách let propadá. Univerzita však pomáhá studentům s hledáním brigád a prací, to můžete najít na tomto odkazu: http://www.ncl.ac.uk/careers/. 
	Odkazy: Všechny informace se dají najít na oficiálních stránkách univerzity, které jsou: http://www.ncl.ac.uk/.Nabízené kurzy jednotlivých fakult na tomto odkazu: http://www.ncl.ac.uk/undergraduate/degrees/. 
	Jazyková způsobilost: Univerzita požadovala certifikát ověřující úroveň jazykové způsobilosti B2. Rovněž je po příjezdu povinná zkouška UELA (University English Language Assessment). Podle počtu dosažených bodů je student rozdělen do 3 úrovní. V 1.úrovní se musí účastnit seminářů, které mu pomohou zlepšit jeho jazykové schopnosti, v 2. úrovni je již účast na seminářích dobrovolná a ve 3. úrovni je pro studenta účast poměrně zbytečná.
	Srovnání s FHS: Na Newcastle University se mi líbil velmi profesionální přístup ke studentům. Profesoři odpovídali na e-mailové dotazy obratem a na každou hodinu měli připravené velké množství materiálů. Trošku mě zklamalo, že plně nevyužívali moderních technologií, které byly opravdu v každé učebně, protože by to mohlo zpestřit výuku. Rovněž se mi nelíbila dlouhá doba opravování závěrečných esejí. Nakonec jsem čekala na výsledky přes měsíc.
	Další informace: - Určitě bych doporučila zapsání do některého ze spolků. Je jich opravdu mnoho, že si snad každý vybere. Sama jsem byla v Erasmus society a v Baking society. Díky tomu jsem poznala spoustu přátel.  -Rozhodně také doporučuji hledat ubytování mimo koleje, jelikož jsou drahé, příliš neudržované a hlučné. Spoustu nabídek najdete na stránce www.gumtree.com (Dávejte si však pozor, jestli je nabídka přímo od landlorda, ne od realitní společnosti- vyhnete se tak zprostředkovacímu poplatku a půl roční smlouvě). Studentské oblasti jsou Jesmond a West Jesmond. Já však mohu doporučit bydlení u moře (v South Shields), což je cca 30 min. metrem do školy. -Univerzita nabízí možnost stravování, avšak mnohem výhodnější byla domácí strava. Levné a čerstvé potraviny se dají sehnat na Grainger marketu u stanice metra Monument.  -NUSU (Newcastle University students union, http://www.nusu.co.uk/) nabízí pro studenty mnoho výletů , akcí a zážitků. Je důležité neváhat a hned si akce rezervovat, jelikož jsou brzy pryč.  - Doporučuji si vzít nebo koupit kolo. Metro i autobusy jsou opravdu drahé.   http://www.nexus.org.uk/metro    
	Zahraniční fakulta: History and Archaeology
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Náročnost studia je poměrně podobná. Rozdíl vidím především v průběžných přípravách na hodinu. Moduly totiž zahrnují nejen přednášky, ale i semináře, v nichž studenti prokazují, jak tématu porozuměli. Na seminář musí tedy student přečíst doporučenou literaturu a často vypracovávat referáty nebo skupinové projekty. Profesor pak se studentem o určité problematice hovoří, aby si ověřil, zda-li se opravdu důkladně připravil. Na FHS je většinou na studentovi, do jaké míry se na hodinu připraví, a jak moc bude chtít o problematice aktivně hovořit. 
	Náročnost zkoušek: Jako Erasmus studentka jsem si mohla zvolit zkoušku formou eseje (3000 slov) nebo mít stejný atest jako britští a zahraniční studenti, a to kratší esej (většinou okolo 1200-2000 slov) a písemnou zkoušku (především porozumění historickým textům). Téma eseje se většinou musí dopředu prokonzultovat s profesorem, popřípadě vytvořit krátkou osnovu, o čem přesně budete psát. Počítá se také s velkým množstvím použité literatury, cca 12-18 knih. Při psaní eseje si sice zdokonalíte práci s textem a literaturou, avšak zaměřujete se na velice specifické téma. U zkoušek na FHS si musíte zapamatovat velké množství informací a souvislosti mezi jednotlivými událostmi. Z tohoto hlediska mi připadají zkoušky na FHS obtížnější a rozsáhlejší. Máme však na jejich splnění tři pokusy, na Newcastle University mají pouze jeden.   


